

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

ANUNCIO de 20 de octubre de 2014, del Ayuntamiento de Rota, de rectificación de Bases para la provisión de plazas de Subinspector de la Policía Local.

A requerimiento de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía, por Decreto de esta Alcaldía, de fecha 30 de septiembre actual, se procede a la rectificación, que a continuación se detalla, de las bases para acceder por concurso-oposición por promoción interna a dos plazas de la categoría de Subinspector de la Policía Local de este Ayuntamiento, publicadas en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 176, de fecha 10 de septiembre de 2014.

- En la Base 2, donde dice «... Orden de 22 de diciembre de 2003»; debe decir: «... Orden de 31 de marzo de 2008, por la que se modifica la Orden de 22 de diciembre de 2003,...»

- En la Base 3, se añade un nuevo apartado con el siguiente texto: «d) No hallarse en segunda actividad, salvo que sea por causa de embarazo».

Rota, 20 de octubre de 2014.- La Alcaldesa-Presidenta, María Eva Corrales Caballero.